



2018年12月5日

各位

会社名 株式会社E T Sホールディングス
代表者名 代表取締役社長 三森 茂
(JASDAQ・コード 1789)
問合せ先
役職・氏名 取締役経理部長 中澤文雄
電話番号 03-5957-7661

(再訂正・数値データ訂正) 「2018年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部再訂正について

当社は、2018年11月14日に公表いたしました「2018年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の内容

<サマリー情報>

1. 2018年9月期の連結業績(2017年10月1日～2018年9月30日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

(2) 連結財政状態

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|----------|-------|-------|--------|----------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 2018年9月期 | 4,110 | 2,148 | 52.3 | 337.33 |
| 2017年9月期 | 3,649 | 2,075 | 56.9 | 325.83 |

(参考) 自己資本 2018年9月期 2,182百万円 2017年9月期 2,075百万円

【訂正後】

(2) 連結財政状態

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|----------|-------|-------|--------|----------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 2018年9月期 | 4,110 | 2,148 | 52.3 | 337.33 |
| 2017年9月期 | 3,649 | 2,075 | 56.9 | 325.83 |

(参考) 自己資本 2018年9月期 2,148百万円 2017年9月期 2,075百万円

2. 訂正の理由

「2018年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後に、自己資本に誤りがあることが判明したため、提出済の決算短信を訂正させていただくものであります。

以上